



Cerekvický občasník

3/
2024

Informační zpravodaj obce Cerekvice nad Loučnou XXX. ročník

Evropa volá – pojd'te volit

V termínu **pátek 7. června** a **v sobotu 8. června 2024** proběhnou v celé Evropské unii po 5 letech další volby do **Evropského parlamentu**. V pátek budou volební místnosti otevřeny od **14 do 22 hodin**. V sobotu od **8 do 14 hodin**.

Volební místností v naší obci budou, jak se stalo zvykem, prostory tzv. Materského centra (bývalá pošta) v přízemí tzv. staré školy (tj. čp. 8).



Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky **platným** občanským průkazem nebo platným pasem.

Volič, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do EP okrsková komise hlasování neumožní. To neplatí pro voliče s voličským průkazem nebo pokud předloží potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů v souvislosti se změnou trvalého pobytu a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku. Voličský průkaz se odevzdává okrskové volební komisi. Poté volič obdrží od komise úřední obálku, v případě, že nemá hlasovací lístky obdrží ve volební místnosti i ty. Po odebrání voliče do prostoru pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky **jeden hlasovací lístek** zvolené volební strany na kterém může zakroužkováním **max. 2 kandidátů** přidělit preferenční hlasy.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla volební komise zřízena. Hlasování bude poté zajištěno členy volební komise do přenosné volební schránky. *Šťastnou volbu*

Sportovní den pomoci pro Nikolku

Oblastní charita Nové Hrady u Skutče pořádá a srdečně zve na sportovně charitativní odpoledne, které bude probíhat ve sportovním areálu

v Cerekvici nad Loučnou **v sobotu 8. června 2024 od 13 hodin**.

Hlavní akcí bude **běh pro Nikolku** a to

v délce 5 km. Vybraná trasa je vhodná i pro rodinu s kočárky a lze ji zdat během či chůzí.



Startovné dorost a dospělí ve výši 150 Kč a děti do 12 let 50 Kč.

Další sportovní kláním bude **turnaj ve volejbale**. Zde bude startovné 600 Kč za tým a registrace týmů je nutná na tel. 603114148.

Veškeré startovné, ale i výtěžek ostatních doprovodných aktivit bude věnován na rehabilitace a na nákup speciálního auta pro rodinu Nikolky devítileté místní holčičky, která vážně onemocněla v roce 2023.

Součástí akce bude bohatý doprovodný program: o hudební doprovod se postará kapela IMPOLITE, tombola, soutěže a zábava pro děti, skákací hrad, prodej výrobků Charity Chotovice, vystoupí Sdružení přátel vodících psů z Pardubic, vystoupení mažoretek Hvězdy z Pusté Kamenice, ukázka požárního sportu, ukázka profesionálních hasičů ve vyprošťování osob z automobilu po nehodě. Samozřejmě bude bohaté občerstvení.

Vezměte si s sebou dobrou náladu, otevřené srdce pro dobrý skutek. Počasí je údajně zajištěno....

MISTŘI, MISTŘI.....

Sportovní dění v posledních dnech bylo jednoznačně zaměřeno na boj o mistra světa v hokeji, včetně těch nezapomenutelných okamžiků, kdy se po Pastrňákově střele zvedla vlna euforie a národní hrdosti, že právě my patříme k tomu národu, kterému naši reprezentanti vybojovali titul mistrů světa, a alespoň na chvíli sjednotili občany, který na okamžik zapomněl na všechny rozpory a nevraživosti. Kéž by ten pocit sounáležitosti zůstal v nás co nejdéle. Hoši děkujem !!!

To ale není ta hlavní zpráva o mistrech. Těmi se bezesporu staly naše **děti ze Základní školy**, kteří svými výkony a svou skvělou reprezentací získali možná překvapivý, ale jistě zcela zasloužený titul **Mistrů republiky ve štafetovém běhu**. Skvělou formu a bojovný tým naznačil své možnosti již v krajském kole s nejlepším postupovým časem. Ale **vyhrát republikové finále?**, tak to je opravdu **bomba!!!** Velká gratulace a poděkování všem, kteří se o tento zcela nezapomenutelný zážitek a úspěch zasloužili. Zejména soutěžícím dětem, jejich trenérům i rodinám, které své atlety podporovali při přípravě i závodech samotných. **Velké díky, a gratulace, jste prostě**

1